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Науковиці Академії ввійшли до топ-100 найуспішніших жінок 

України 

Журнал «Новое время» визначив щорічний рейтинг 100 найбільш 

успішних жінок України  (Національна академія наук України). 

До сотні найуспішніших увійшли жінки, які досягли найбільших кар’єрних 

висот у восьми сферах – політиці, держслужбі, бізнесі, суспільній діяльності, 

корпоративному секторі, культурі і медіабізнесі, шоу-бізнесі, спорті. Середи 

них у номінації «Суспільство» представлено двоє жінок-учених, які працюють 

у Національній академії наук України. 

І. Бекешкіна, директор Фонду «Демократичні ініціативи» імені Ілька 

Кучеріва, старший науковий співробітник Інституту соціології НАН 

України, кандидат філософських наук. І. Бекешкіна займається соціологією з 

1991 р., а її найбільші професійні досягнення пов’язані з фондом Демократичні 

ініціативи, який сьогодні вважається однією з найбільш авторитетних і 

об’єктивних соціологічних компаній країни. За підсумками 2015 р. 

«Демініціативи» увійшли до рейтингу 90 найвпливовіших аналітичних центрів 

Східної і Центральної Європи за версією Університету Пенсільванії (США). 

Е. Лібанова, директор Інституту демографії та соціальних досліджень 

імені М. В. Птухи НАН України, доктор економічних наук, академік НАН 

України. Е. Лібанова – одна з найкращих фахівців України у галузі 

соціоекономіки, демографії та економіки праці, автор багатьох наукових праць і 

монографій. У 2007 р. вона очолила Інститут демографії та соціальних 

досліджень імені М.В. Птухи НАН України, і відтоді її наукові роботи є 

авторитетним джерелом як для влади, так і для колег, зокрема іноземних. 

Е. Лібанова була серед авторів концепції і стратегії демографічного 

розвитку України до 2015 р., впровадила методику вимірювання людського 

розвитку на рівні областей, яка зараз визнана офіційною і використовується 

Держслужбою статистики для щорічних розрахунків. 

Джерело: журнал «Новое время» (№ 8, 2 березня 2018 р.) 

https://goo.gl/WJ9kwt.   
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